
ОПИТУВАННЯ
ГРОМАДСЬКИХ
ОРГАНІЗАЦІЙ
СТОЛИЦІ



МЕТОД ОПИТУВАННЯ – експертне опитування за напівструктурованим
інструментарієм, що здійснювалось у два етапи:

  Скринінгове телефонне опитування з рекрутингом експертів та
     встановленням відповідності напряму діяльності ГО.
  Експертне онлайн опитування з використання сервісу
     Google Forms.

МЕТОДОЛОГІЯ
ОПИТУВАННЯ

Кількість учасників опитування: 105 експертів  – представників\ць ГО,
діяльність яких пов’язана із просування гендерної рівності та
розширення прав та можливостей жінок.

Період проведення опитування:  13.11.2024 – 15.12.2024 року



ТИП
ОРГАНІЗАЦІЙ

громадська спілка
(містить 14ГО та 1ГС)
1%

громадська 
організація
78,1%

благодійний фонд
14,3%

благодійна
організація
6,7%



ЧИ МАЄ ВАША ГО
У СВОЄМУ РОЗПОРЯДЖЕННІ
У КИЄВІ
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приміщення для
надання послуг у Києві

так ні

приміщення для надання послуг
тренінгові зали
офісне приміщення 

тренінгові зали
у Києві

офісне приміщення
у Києві

?

33,3%
66,7%

21,9%
78,1%

52,4%
47,6%



ЧИ МАЄ ВАША ГО
ВОЛОНТЕРІВ/ВОЛОНТЕРОК

так ні

78,1%

21,9%
так

ні

?



 ЧИ ЗАЛУЧАЄ ГО ЗОВНІШНІХ
ЕКСПЕРТІВ/ТРЕНЕРІВ
ДО ПРОЕКТНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

?

90,5%
так 9,5%

ні

так ні



так ні

так
50,5%

ні
49,5%

ЧИ РОЗМІЩЕНІ РІЧНІ ЗВІТИ ГО 
У ВІДКРИТОМУ ДОСТУПІ?



ЧИ Є СИСТЕМА МОНІТОРИНГУ
/ ОЦІНКИ ДІЯЛЬНОСТІ
В ВАШІЙ ОРГАНІЗАЦІЇ

?

так ні

так
67,6%

ні
32,4%



ЧИ РЕАЛІЗУЄ ВАША ОРГАНІЗАЦІЯ
ПРОЄКТИ У М.КИЇВ?

так ні

так
88,6%

ні
11,4%



ЧИ Є У ВАШОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ
ПРОЄКТИ, ЛОКАЛІЗОВАНІ
У ОКРЕМИХ РАЙОНАХ СТОЛИЦІ

?

так ні

так
22,3%

ні
77,7%



У ЯКИХ САМЕ РАЙОНАХ СТОЛИЦІ
ЛОКАЛІЗОВАНІ ПРОЄКТИ ГО?

0 5 10 15 20 25 30 35 40

Оболонський

Шевченківський

Дарницький

Подільський

Печерський

Голосіївський

Солом’янський

Святошинський

Дніпровський

Деснянський

36,4

31,8

31,8

27,3

27,3

27,3

22,7

18,2

13,6

13,6



ЧИ Є ТРЕНІНГОВІ ЗАЛИ ТА
ПРИМІЩЕННЯ БЕЗБАР'ЄРНИМИ?

24% 54,2%14,6%
так, усі тільки

деякі

так, усі ні тільки деякі не маємо приміщень

не маємо
приміщень

ні
7,3%



ЧИ РЕАЛІЗУЄ ВАША ОРГАНІЗАЦІЯ
ПРОЄКТИ У КИЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ?

так ні

так
75,5%

ні
24,5%



ні
18,1%

ЧИ РЕАЛІЗУЄ ВАША ОРГАНІЗАЦІЯ
ПРОЄКТИ В ІНШИХ
ОБЛАСТЯХ УКРАЇНИ

?

так ні

так
81,9%



38,2
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19,6
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14,7
14,7

13,7
13,7

12,7
12,7
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10,8
10,8
10,8
10,8

9,8
9,8

8,8
6,9

4,9

в усіх областях України
Київська
Одеська

Львівська
Дніпропетровська

Миколаївська
Полтавська
Харківська
Вінницька

Житомирська
Черкаська

Сумська
Чернігівська

Волинська
Кировоградська

Рівненська
Запорізька

Івано-Франківська
Херсонська

Чернівецька
Закарпатська
Хмельницька

Донецька
Тернопільська

Луганська

У ЯКИХ ОБЛАСТЯХ ЗДІЙСНЮЄ СВОЮ
ДІЯЛЬНІСТЬ ВАША ОРГАНІЗАЦІЯ?



ЧИ ПРАЦЮЄ ВАША ОРГАНІЗАЦІЯ
У СФЕРІ АДВОКАЦІЇ РІВНИХ ПРАВ
І МОЖЛИВОСТЕЙ ЖІНОК І ЧОЛОВІКІВ,
ДІВЧАТ І ХЛОПЦІВ

?

так ні

так

30,9%

69,1%
ні



так ні

так52,1%47,9%ні

ЧИ Є У ВАШОМУ СТАТУТІ ТАКИЙ
НАПРЯМ ДІЯЛЬНОСТІ ЯК
АДВОКАЦІЯ РІВНИХ ПРАВ І
МОЖЛИВОСТЕЙ ЖІНОК І ЧОЛОВІКІВ,
ДІВЧАТ І ХЛОПЦІВ?

?



ЧИ ПРОВОДИТЬ ВАША ОРГАНІЗАЦІЯ
НАВЧАННЯ З ПИТАНЬ ГЕНДЕРНОЇ РІВНОСТІ?

так
60,6%

ні
39,4%

так ні



ЧИ СПІВПРАЦЮЄ ВАША ОРГАНІЗАЦІЯ
З ІНШИМИ ГО СТОЛИЦІ?

так ні

ні
5,3%

так
94,7%



так ні

ЧИ СПІВПРАЦЮЄ ВАША ОРГАНІЗАЦІЯ
З МІСЦЕВОЮ ВЛАДОЮ КИЄВА?

ні
36,2%

так
63,8%



так ні

так
90,4%

ні
9,6%

ЧИ МАЄТЕ ВИ БАЖАННЯ БРАТИ УЧАСТЬ
У ЩОРІЧНИХ КОНКУРСАХ ПРОЄКТІВ ГО,
ОРГАНІЗОВАНИХ КМДА З ТЕМАТИКИ
ГЕНДЕРНОЇ РІВНОСТІ

?



ЧИ ЗНАЄТЕ ВИ ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ
УПРАВЛІННЯ З ПИТАНЬ ГЕНДЕРНОЇ РІВНОСТІ
ДЕПАРТАМЕНТУ СОЦІАЛЬНОЇ ТА
ВЕТЕРАНСЬКОЇ ПОЛІТИКИ КМДА 

так ні

ні
41,5%

так
58,5%

?



З ЯКИМИ ОСНОВНИМИ ВИКЛИКАМИ
СТИКАЄТЬСЯ СЬОГОДНІ ГО
У СВОЇЙ ДІЯЛЬНОСТІ 

?
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брак фінансування

відсутність достатньої кількості проєктів,
донорської підтримки

брак власного приміщення

відсутність фахівців: бухгалтерів,
комунікаційників, фандрейзерів тощо

непредставленість ГО у консультативно-
дорадчих органах, на місцевому рівні тощо

відсутність інтересу та підтримки ГО
з боку місцевої влади

низька обізнаність та інтерес громадськості
до діяльності ГО

труднощі у залученні до діяльності
ГО волонтерів

недостатня взаємодія з іншими ГО

правові та адміністративні перешкоди

інше

66,7

45,1

34,3

31,4

29,4

25,5

13,7

11,8

10,8

9,8

2,0



ЦІЛЬОВА АУДИТОРІЯ ПРОЄКТУ/-ІВ, ЯКІ ГО
РЕАЛІЗУВАЛИ У ТЕМАТИЦІ* 

дівчата та молоді жінки

жінки ВПО, жінки ВПО з дітьми,
чоловіки ВПО

жінки-ветеранки та військовослужбовиці

родини та родичі, у т.ч. діти ветеранів
та військовослужбовців

LBTQI+
жінки, які працюють в ОМС, комунальних
підприємствах,соціальній сфері столиці

жінки, які живуть з ВІЛ/СНІД

жінки підприємиці/самозайняті

жінки-політикині

чоловіки-ветерани та військовослужбовці

літні жінки (65+)

вагітні жінки, багатодітні жінки, жінки,
які виховують дітей самостійно

жінки-службовці ДСНС в м.Києва
та Київської області 

жінки-ромки, чоловіки-роми, діти-роми,
ромські родини

9 (жінки з діагностованими хронічними захворюваннями,
жінки з інвалідністю та/або інші маломобільні групи

 та жінки, які виховують дітей з інвалідністю
або доглядають членів сім’ї з інвалідністю

та/або хронічними захворюваннями)

інше

25,5

24,5

18,6
11,8

11,8

10,8

9,8

7,8

7,8

7,8

6,9

5,9

5,9

2,0

1,0

1,0
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*ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РІВНИХ
ПРАВ І МОЖЛИВОСТЕЙ
ЖІНОК І ЧОЛОВІКІВ
ЗА ТРИ ОСТАННІ РОКИ,
ЗОКРЕМА, У КИЄВІ



ОБЕРІТЬ, БУДЬ ЛАСКА, ІЗ ПЕРЕЛІЧЕНИХ
НАПРЯМІВ У СФЕРІ ГЕНДЕРНОЇ РІВНОСТІ,
ТІ, ЯКІ НАЙБІЛЬШЕ ВІДПОВІДАЮТЬ
ВАШІЙ ДІЯЛЬНОСТІ

0 10 20 30 40 50 60 70 80

інформаційна, комунікативна, просвітницька діяльність

психологічна, емоційна підтримка

подолання гендерних стереотипів і дискримінації

гуманітарна підтримка

захист від гендерно зумовленого насильства, СНПК

адвокаційна діяльність

захист прав жінок і дівчат у конфліктних ситуаціях, залучення жінок
до миробудування, підтримка постраждалих від збройних конфліктів

питання гендерної рівності у доступі до ресурсів, підтримка економічного
потенціалу жінок, чоловіків, дівчат, хлопців, забезпечення рівного доступудо освіти

політична участь та представництво жінок, лідерство жінок

впровадження гендерних підходів у державну/місцеву політику

гендерний аналіз, гендерно орієнтоване бюджетування

інше

66,7

59,8

58,8

44,1

41,2

41,2

33,3

33,3

30,4

29,4

20,6

6,9



ЯКІ САМЕ СЕРТИФІКАТИ МАЮТЬ
ЧЛЕНИ/-КИНІ ГО?

0 10 20 30 40 50 60 70 80

Сертифікати українських ГО

UNDP (ПРООН)
ООН Жінки

УЖФ

ЮНІСЕФ

НДІ
Ла-Страда

UNFPA (Фонд Народонаселення)

ПАКТ

НАДС, інші державні та місцеві органи влади

GBV e-Learning Courses

Amnesty International

IRC

USAID

не має

EIGE

IASC
HEUNI

інше

60,8

27,5

23,5

22,5

21,6

20,6

15,7

13,7

11,8

9,8

7,8

6,9

5,9

2,9

2,0

1,0

1,0
0,0

24,5



СКІЛЬКИ ЧЛЕНКИНЬ/ЧЛЕНІВ У ВАШІЙ
ОРГАНІЗАЦІЇ ВІКОМ... 

0 1-20 21-50 51-100 100+ важко відповісти

...до 36 років

18,63%

59,8%

66,67%

12,75%

3,92% 3,92% 4,9% 4,9% 4,9%

49,02%
46,08%

63,73%

26,47%

44,12%
42,16%

2,94%

10,78% 8,82%

...від 36 до 55 років ...від 36 до 55 років...старше за 55 років ...старше за 55 років... до 36 років

1,96% 2,94% 2,94% 2,94% 2,94%

38,24%

48,04%

7,84% 7,84%

1,96% 1,96% 1,96% 1,96% 1,96%
0% 0% 0% 0%



0 10 20 30 40 50 60

ХТО ПЕРЕВАЖНО Є ЦІЛЬОВОЮ АУДИТОРІЄЮ/
БЕНЕФЕЦІАРАМИ ПРОЄКТІВ  ВАШОЇ ГО?

жінки, які потребують емоційної
психологічної підтримки

дівчата та молоді жінки

жінки ВПО, жінки ВПО з дітьми, чоловіки ВПО

жінки-ветеранки та військовослужбовиці

родини та родичі, у т.ч. діти ветеранів і військовослужбовців

жінки підприємиці/самозайняті

чоловіки-ветерани та військовослужбовці

літні жінки (60+)

жінки-політикині

жінки, які працюють в ОМС, комунальних підприємствах,
соціальній сфері столиці

жінки-керівниці, SEO-лідерки

вагітні жінки, багатодітні жінки, жінки, які виховують дітей самостійно
жінки з діагностованими хронічними захворюваннями, жінки з інвалідністю
та/або інші маломобільні групи та жінки, які виховують дітей з інвалідністю

або доглядають членів сім’ї з інвалідністю та/або хронічними захворюваннями

жінки, які живуть з ВІЛ/СНІД
LBTQI+

жінки лідерки

жінки-ромки, чоловіки-роми, діти-роми, ромські родини

інше

52,0
51,0

49,0
36,3
36,3

29,4
26,5

23,5
20,6
20,6

19,6
19,6

15,7
13,7

4,9

2,9

29,4


